D'201"Nn D"aSon

1 'on n'INU:

Lz—12 = 51|=7:0»pn z 2NN DI20NN DY >IDMNIN DIPHI
. arg(w) =45° :prpn w=x+ iy D227 DI90NN HY MIOMNIN DIPRD

(. w Sw mavipn mxma N N arg(w))

D190/ ZYW ILVMXIN DIPRI DR JMN W DPININN DXI2DNN DY 3I0MNID DIPRN

. C 1 B mmpna z oaonnn
LDPI0MININ MMPHI MY DY MPPD DPE AIWND IMNIDOLID X
JNNNNA Zy 7Y Z; DIANINN D900 IR DN N nmay»n C1 B mmpin a2

. arg(z,* z;) INNIN

2 'on NNV

2z+1

4
A0 NI9DN RN Z (z—l ) =1 DXNUANIRNND N

FIODININ DIPN Dy DIN¥D) N PYODI NRXNDY MNIN9nn YW ORN |

2 2 107° <arg(w) < 253° :n»pm 0-nDavn w D200 DNM90HD Y

"'Yami'o:

. I =+/=1-1 D»wnn DMa0N 0N b-1 a IWND a +i é : N 2219 1901 DY MTVIPN NN

wny P T P
.b=d-va=c ONPNONDNW c+id =) a +ib DX2ADN DD NV
b=01wND DN DY N¥IAP-NND DMYHNN DMADNN NN NN HON

la +ib| =va® +b* -57TN0 a+ib v (r) VIMEN TN
.Z YoM a—ib-dTIN z=a+ib v hnash 19onn
i7 = —=1: w991 YUND ,0»UNN DM90N HY NINI 135 DHYNIN Y2910 DMVVNI NAYNN MOWS NN

: (NN 99013 2991 1901 71520 BWY) 1D8Y YPYN MY nYash
9902 MNM INNN W AP9INN NVIWA WHNWI XN NIN 2270 1900 NN MY DN DN 712V NIP IWND

(2 — i)
(x = yi)
039191 09991 YV NAVIPH NINDN

IR ANRND 1NN G0N .0 NOWNI DMPINN (X,Y) DXIDN AT 1Y INND 110 SWNNN NN NTIPI 9D 1D

N X PN DY HOAPNN TN DY PYRIY NTIPIN DR 12NHDY PN IXPY 6 TN 1 - HIWRIND NPNII MIYNINA NTPIN
NP1 .z = x +iy = R(cos @ +isin #) : 75 23n2>N9 912> 2 197100 190N MWD . y = Rsind, x = Rcos @ -w mxY
2127107 19007 Y (AANDID) NXAVIPA ANN XTI N

J0INNINRA/NNA NIXIPI 019X ,2107I070 19000 Y vIMPN Ty X1 R

AMIN VYA TR MVIN TIW IR MIVIND 7O 1NN DY TINND

tngd = , R=1+ X+ y2 : INNDIID TN MYNHNT N'IVIP NIYNT NYVIP DI¥HN 9990
X

ATIPIN 010 9y 99MDNY Wby .180° PNINA NIDL NNK V> DYIN ,tNgY NONNND NNX TPIT 1NN NIVNNT : TR DWN

Lam AN Aannh ANV TINA TR AN hAnh A b MM uny YA UAaAa A

1(2971 1901 YY /MZEN MR AWND TWANNDD VIVN) XM -NT VIVR*

Z" = R"[cos(n - 8)+isin(n- )] o»pn W Z = rlcos @ +isin @] 25700 79000 MmN

45999 99959 YV n 919N DXYNY
Z" = r[cos & +isin 9] : DPPHN MNINON N AR RINHDT DX DN, r(c059+i sin&’) 2570 19UNN PN
1 DMWN D~ 71 N DYWIIYN 0 2PN NNDRA vHNY)

Z, = W[cos(mj + isin(m]] k=0L2,...,n—10nxk oya 5o oaxn)

i n




